
 
ATA Nº 1821 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da sexagésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 01 de Outubro de dois mil e dezoito. Primeiro 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
sexagésima nona Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Registrada ausência do 
Vereador JURANDIR FERREIRA ALVES, e Justificada a ausência do Vereador ANIBELI 
CORDEIRO, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente 
agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura 
da Ata nº 1820. Após a leitura, Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em 
discussão a Ata nº 1820.  Não houve manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: 
Está em votação a Ata nº 1820, Senhores Vereadores, não havendo manifestações 
contrárias a ATA 1820 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

Nos Expedientes do dia constou-se:  
* Ofício nº 1729/18 – OPD-GP do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, 
encaminhando Parecer Prévio das Contas do Poder Executivo Municipal no 
Exercício de 2017. 
* Convite Intersetorial Municipal de Saúde Mental de Antonio Olinto para a abertura 
do 1º Festival Cultural de Saúde Mental que acontecerá no dia 10 de outubro de 
2018; 
ORDEM DO DIA:  
Primeira deliberação do Projeto de Lei 133/2018 que: “DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2019 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  O presidente solicitou à secretária que procedesse com a 
leitura do Projeto de Lei. 
 Em seguida o Vereador Wilson, pediu dispensa da leitura do Projeto de Lei.  
O Presidente proferiu, está em discussão o pedido de dispensa da leitura do projeto de 
Lei, formulado pelo Vereador Wilson. Está em votação o pedido de dispensa do projeto 
de Lei, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário se manifeste. 

Não havendo manifestações o pedido de dispensa da leitura do projeto de Lei nº 
133/2018, formulado pelo Vereador Wilson foi Aprovado.  
O presidente solicitou a secretária que realizasse a leitura da súmula e da justificativa do 
Projeto de Lei nº133/2018, após a leitura, o Presidente pronunciou, está em discussão o 
projeto de Lei nº133/2018, não havendo manifestações, o Presidente pronunciou, está 
em votação o Projeto de Lei nº133/2018, quem for a favor permaneça sentado, e quem  
for contrário que se manifeste, não havendo manifestações o Projeto de Lei nº133/2018, 
foi APROVADO. 
Não havendo matérias para deliberar, por se tratar de Pauta exclusiva, o Presidente 

concede a palavra Franca aos Nobres Vereadores.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Agradeceu a presença de todos, desejando uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente e 

demais Vereadores. Agradeceu a presença de todos, especialmente Sr. Homero, Sr. 

Sergio desejando a todos uma boa noite. 



VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, Sr. Homero, Sr. Sergio. Opinou para que 

fosse dispensada a realização da próxima sessão, devido às eleições do domingo dia 07 

de Outubro... concluiu desejando uma boa noite a todos.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Comentou que não será possível, 

pois não existe justificativa para suspenção da sessão. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, e cumprimentou 

a todos os presentes. Agradeceu e Parabenizou o Prefeito Fabio pela ótima 

administração realizada no Município, que considera uma Administração exemplar, e o 

Sr. Clair, secretário de obras, pelos trabalhos realizados nas estradas, das localidades 

do Lavador, e do Butiá. Encerrou desejando a todos uma boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou os Vereadores e público 

presente, fez uma Indicação verbal: 

Solicitando ao Poder Executivo através do setor de Obras viabilize a colocação de uma 

Luminária, em frente a Igreja da Vila Rural, direcionada ao asfalto, na localidade de 

Cerro Lindo. Justificou sua Indicação dizendo que ouviu reivindicações de moradores da 

localidade, que seria muito útil para melhorar a visibilidade de condutores de veículos, 

que irão entrar na referida Vila. Agradeceu a Presença do Sr. Homero, Sr. Sergio, Sra. 

Juraci, e Sr. Luiz Gustavo, e demais Nobres Vereadores, desejando-os boa noite. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu a presença de todos, 

especialmente do Sr. Homero, que sempre está presente nas sessões da Câmara, por 

isso tem autonomia para elogiar ou criticar os trabalhos desenvolvidos pelo Legislativo 

Municipal. Comentou sobre a visita de 16 alunos do 3º Ano Escola Municipal Monteiro 

Lobato, no dia 25 de Setembro, com as Professoras Lidia Baluta Burak, e Érica Rocha 

(estagiária), comentou que o Vereador CEZAR, estava presente na ocasião, onde foi 

simulado com os alunos, reuniões nas quais os alunos ocupavam as cadeiras dos 

Nobres vereadores, e foram lhes explicadas algumas de suas atribuições como 

Vereador, pois em muitos casos o Vereador é taxado como se não fizesse nada, então 

ressaltou a importância de mais Vereadores se fazer presentes quando houver situações 

como essa, quando a sociedade manifestar interesse em saber como funciona uma 

Câmara de Vereadores.  Concluiu desejando boa noite a todos.   

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 08 de Outubro de 2018 às 19 horas.  




